Soluciones Ejercicios Leccion 1
Ejercicio 1
Respuesta correcta: a) have eaten

« Por qué es valida: Para hablar de una experiencia sin precisar
cuando ocurrid, se emplea el present perfect simple: have +
past participle.

« Por qué las otras no encajan:

o b) ate: Es past simple, situa la accién en un pasado
puntual y cerrado, no experiencia indefinida.

o ¢) had eaten: Correspondiente a past perfect, indica un
pasado anterior a otro pasado, no relevante aqui.

o d) was eating: Forma de past continuous, describe
una accion en progreso en un momento pasado, no
experiencia general.

Ejercicio 2
Respuesta correcta: b) has always

« Por qué es valida: En un present perfect, el adverbio de
frecuencia va entre el auxiliar (has) y el participio: has
always visited.

« Por qué las otras no encajan:

o a) always has: Coloca el adverbio antes del auxiliar,
posicidn tipica de espafiol pero no de inglés en perfect
compuestos.

o ¢) has visited always: Situa el adverbio tras el
participio, opcién posible en algunos casos, pero suena
forzado con visited y no es la posicion mas natural.

o d) has been always: Mezcla un auxiliar extra (been),
creando un present perfect continuous mal formado y
sin gerundio.

Ejercicio 3
Respuesta correcta: b) since

« Por qué es valida: Since introduce el punto inicial de una
accion que aun continda: since 2010.
« Por qué las otras no encajan:



o a) for: Marca duracion (“for five years”), no punto de
comienzo.

o ¢) during: Significa “"durante”, seguido de un sustantivo
gue indica periodo, no fecha concreta.

o d) from: Usado en espafol “desde”, pero en inglés
“from” no se emplea con present perfect para indicar
inicio continuo.

Ejercicio 4
Respuesta correcta: a) have been

. Por qué es valida: La forma del present perfect continuous
es have/has been + gerundio: have been studying.
« Por qué las otras no encajan:

o b) have been to: Ahade “to”, transformando “been” en
participio de “be” con sentido de “estar en”, no en
construccién continuous.

o ¢) had being: Conjuga “have” en past perfect y “being”
mal escrito; no corresponde.

o d) has been: Auxiliar de tercera persona, incorrecto para
sujeto “I".

Ejercicio 5
Respuesta correcta: a) was written

« Por qué es valida: En voz pasiva para sujeto singular y
pasado simple usamos was + past participle: was written.
« Por qué las otras no encajan:
o b) was wrote: Mezcla auxiliar pasivo con forma del
pasado simple en lugar de participio.
c) wrote: Forma activa en past simple, no pasiva.
d) were written: Corresponde a sujeto plural, pero “"The
report” es singular.

Ejercicio 6

Respuesta correcta: c) already



« Por qué es valida: Already indica que la accion se completd
antes del momento de habla y va entre “have” y “finished”:
have already finished.

. Por qué las otras no encajan:

o a) yet: Usado en preguntas o negativas; no se emplea en
afirmaciones.

o b) just: Denota “acabar de”; coloca similarmente, pero
cambiaria el significado a “acabo de terminar”, distinto a
“ya terminé”.

o d) never: Expresa “nunca”; incompatible con “I have
never finished” excepto para negar experiencia.

Ejercicio 7
Respuesta correcta: b) Have

« Por qué es valida: Para formular preguntas en present
perfect, se invierte el auxiliar have/has con el sujeto: Have
you ever...?

« Por qué las otras no encajan:

o a) Did: Pertenece al past simple, no al perfect.

o ¢) Do: Auxiliar de presente simple, no de perfect.

o d) Are: Auxiliar de present continuous, no pertinente
para present perfect.

Ejercicio 8

Respuesta correcta: c) current
« Por qué es valida: Current significa “vigente” o “actual” en el
sentido de “en curso”, y en contextos laborales describe algo al
dia.
« Por qué las otras no encajan:
o a) actual: Falso amigo; en inglés significa “real” o
“verdadero”, no “vigente”.
b) real: Significa “auténtico”, no “vigente” o “en uso”.
o d) up-to-date: Correcto en significado, pero es una frase
compuesta, no un adjetivo simple; el ejercicio buscaba la
forma mono-palabra paralela a “actual”.

Ejercicio 9



Respuesta correcta: a) has done

« Por qué es valida: Para indicar que una accién se completé
antes del momento de habla en present perfect, usamos has
+ past participle: has done.
. Por qué las otras no encajan:
o b) did: Past simple, no indica conexidn con el presente.
o ¢) had done: Past perfect, refiere a un pasado anterior a
otro pasado.
o d) has make: Combina auxiliar correct (has) con forma
del presente del verbo, no participio; la forma participio
de "make” es “"made”.

Ejercicio 10
Respuesta correcta: b) hasn’t

« Por qué es valida: Para negar en present perfect
continuous con sujeto “he”, se emplea hasn’t + been +
gerundio: he hasn’t been working.

« Por qué las otras no encajan:

o a) haven’t: Auxiliar plural, no concuerda con “he”.

o ¢) didn’t: Past simple negativo, no continuous ni perfect.

o d) don’t: Presente simple negativo, no corresponde a
present perfect continuous.



